ОРІЄНТОВНІ ТЕКСТИ
ТА ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПІДСУМКОВИХ
КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ
1-й КЛАС
УКРАЇНСЬКА МОВА
Списування
Батьківський поріг
Рідна домівка... У цих словах усі людські сподівання.
Про власну хату співано в багатьох піснях. Тільки в рід​них стінах людина почуває себе захищеною і щасливою. (27 слів.)
Київ 



Яке гарне місто Київ! У ньому багато садів і парків, широ​ких вулиць, високих будинків, музеїв і пам'ятників. Під зем​лею — казкові станції метро.
А ви були в столиці України? (79 слів.)
С. Якименко
МАТЕМАТИКА
/ варіант
1.
Запиши числовий ряд, вставляючи пропущені числа:
9, _, _, 12, _, 14, _, __, 17.
2.
Обчисли.
4 + 3 – 2        14 – 4    10 + 8             
6 - 6 + 7        14 - 10     19 + 1
3. Порівняй вирази:
 7 + 2...7 + 3;              10 - 4...10 - 5.
4. Накресли відрізок завдовжки 1 дм 2 см.
5. Розв'яжи задачу.
У одному бідоні було 12 л молока, а в другому бідо​ні — 10 л. На скільки літрів молока більше в першому бідоні, ніж у другому?
II варіант
1. Запиши числовий ряд, вставляючи пропущені числа:
 9, 
,11,_,13,_,_,16,_.
2. Обчисли. 
2 + 6 - 3       12 - 2     10 + 5

4 + 5 - 9       12 – 10    20 - 1
3.
Порівняй вирази:
9 - 2...9 - 3;
6 + 4...6 + 3.
4. Накресли відрізок завдовжки 1 дм 1 см.
5. Розв'яжи задачу.
Ніна та Марина разом засушили 10 кленових листків. Ніна засушила 7 листків. Скільки листків засушила Марина?
УКРАЇНСЬКА МОВА
      Аудіювання
2-й КЛАС
Про горду качку

Народна казка
 Одна качка плавала на воді. Аж надбіг лис.
· Добрий день, качечко! — каже лис.
· Здорові були, добродію! Що там доброго скажете?
· Та не маю коли, бо біжу з села,—каже лис—Чи то ви та качка, що люди кажуть, що немає кращої на ціле село?
Качка аж нестямилася з радощів.
—
Та, може, і я, — каже горда качка.
—То ходіть же за мною до села. Бо вже господиня аж гине
вас побачити! Ви не знаєте, які ви на все село славні, навіть у місті за вас знають!
Горда качка, недовго думаючи, — штрик на берег. А лис тоді за шийку — цуп.
— Ось так, — каже. — Гордість не одному шию скрути​ла!

 (108 слів.)
Тестові завдання.
1.
Якою качку вважають в селі за словами лиса:
а) гарною;
б) дуже розумною?
2.
Куди лис умовив піти качку.
а). до села;
6) до берега?
3.
Що зробив лис, коли качка вийшла на берег.
а)
вхопив її;
б)
відпустив її?
4.
Качка постраждала через те, що була:
а)
гордою;
б)
пихатою;
в)
слабшою за лиса.
5.
Вибери прислів'я, яке розкриває головну думку твору:
а) 
з чужої біди не смійся;
б)
голова без розуму, як ліхтар без свічки;
в)
гордість не одному шию скрутила.
УКРАЇНСЬКА МОВА
      Аудіювання
2-й КЛАС
Лев і комарі
Народна казка
Одного разу лев, лежачи під кущем, думав собі: — Я такий дужий вдався, нікого не боюся! Не так, як оті нікчемні комарі: всякий їх роздавить, і вони всіх бояться.
Комарам досадно стало, що лев їх ні в що ставить. Як сипонули вони на лева й почали його жигати! Уже він і хвостом махав, і лапами шльопав, і зубами клацав, нічого не допомагало. Комарі як з мішка сипалися на лева.
Уже лев і підплигував, і навкруги куща бігав, а комарі одно — жигали. Бачить лев, що з комарами важко справи​тися, почав прохати їх одчепитися від нього.
Комарі відстали від лева, піднялися вгору стовпом і кажуть: «Не хвалися, брате, розумом, не хвалися силою». (112 слів.)
Тестові завдання.
1.
Про що думав лев, лежачи під кущем:
а)
що він сильний і нікого не боїться;
б)
що він найрозумніший у світі?
2.
Чому комарі почали жалити лева:
а)
були дуже голодні;
б)
досадно стало, що лев їх ні в що ставить?
3.
Що зробив лев, коли зрозумів, що з комарами важко справитися:
а)
почав прохати їх одчепитися від нього;
б)
почав їм погрожувати?
4.
Що сказали леву комарі, коли відстали від нього:
а)
«Ми хоч і маленькі, а нас усі бояться»;
б)
«Не хвалися, брате, розумом, не хвалися силою»?
УКРАЇНСЬКА МОВА

Текст для усного переказу
2-й КЛАС 
Як котові соромно стало
Вийшов кіт на поріг. Мружиться від сонечка. Аж чує — го​робці зацвірінькали. Принишк, насторожився. Тихенько пробирається до тину. А там горобці сидять.
Підкрався, та як плигне. Хотів горобця схопити. А гороб​чик — пурх, та й утік. Кіт перелетів через тин — та в калюжу. Вискочив мокрий, брудний. Чалапає додому. А горобці по​зліталися та сміються над невдахою.
УКРАЇНСЬКА МОВА

Тематична перевірка
2 – й  КЛАС 
Звуки і букви. Склад. Наголос

/ варіант
1. Визнач кількість звуків та букв у словах 
         день, дзеркало, дощ, якір.
2. Запиши слова, які не переносяться:
    олія, хліб, сім'я, гаї.
2. Спиши і підкресли слова, в яких букви я, ю, є позначають два звуки:
          ялинка, шию, лялька, читає.
3. Спиши і поділи слова на склади, постав наголос:  
         район, джміль, пальто, пень.
5.Спиши слова, вставляючи ненаголошені е, и:

         р...балка, ст... бло, с... стра, в... сна.
УКРАЇНСЬКА МОВА

Тематична перевірка
2 - й  КЛАС 
Звуки і букви. Склад. Наголос

// варіант
1. Визнач кількість звуків та букв у словах
 дзвін, мальва, вітер, Йосип.
2. Запиши слова, які не переносяться:
 синє, подвір'я, дід, їжа.
3. Спиши і підкресли слова, в яких букви я, ю, є позначають один звук:
люлька, свято, заєць, ключ.
4. Спиши і поділи слова на склади дужками знизу і постав наголос:
 район, джміль, пальто, пень.
5. Спиши слова, вставляючи ненаголошені е, и:
сл...вовий, п... карня, в... сло, кр... чати.
УКРАЇНСЬКА МОВА

2 - й  КЛАС 
Диктанти
Лісове свято
Співають, витьохкують у кущах солов'ї. Цвітуть фіалки й конвалії. Над ними літають метелики. Десь чується тонке гудіння бджіл. У повітрі пахне різними квітами й теплою травою. Дзвінко кує зозуля. Дикі голубенята виробляють у повітрі різні фігури. Чути барабанний дріб дятла.
Як гарно в лісі! (44 слова.)
Ластівки в капелюсі
У нас під стріхою жили ластівки. Аж ось трапилася біда. Під час вітру гніздо впало й розбилося. На землі лежало четверо пташенят. їхні батьки кружляли над своїми дітками й кликали на допомогу. Василько поклав ластівок у старий капелюх і прибив його під стріхою. Ластівки зраділи й почали годувати пташенят. (48слів.)
Списування
Дзвіночки конвалії
Настала весна. Із землі вигулькнула зелена стрілочка. Вона швидко розділилася на два листочки. Листочки стали широкими. А між ними з'явився маленький, тоненький парос​ток. Він піднявся, нахилився до одного листочка й раптом одного ранку розквітнув білими дзвіночками. Це були дзві​ночки конвалії.
 (40 слів.)
                                                                                                         За В.Сухомлинським
МАТЕМАТИКА
Підсумкова контрольна робота за II семестр
2 клас

/ варіант
1.
Розв'яжи задачі.
· Для пошиття літнього одягу ательє протягом тижня ви​тратило 54 м шовку, 38 м батисту, а ситцю — на 13 м менше, ніж шовку і батисту разом. Скільки метрів ситцю витратило ательє?
· Для шкільного свята учні принесли 18 жоржин, 36 гла​діолусів, а айстр — на 7 більше, ніж жоржин. Скільки всього квітів принесли учні?
· При випіканні хліба до борошна додали 16 кг води і отримали 48 кг тіста. Скільки взяли борошна?
· В одному бідоні було 30 л молока, а в другому бідо​ні — 12 л. З 10 л молока зварили кашу. Скільки літрів молока залишилося?
•
На полиці лежало 57 книжок і зошитів. Чого було більше— книжок чи зошитів — і на скільки більше, якщо зошитів було 38?

2.
Обчисли значення виразу.
а + (к - 5), якщо а = 66, к = 32
3.'Розв'яжи рівняння.
35 + х = 50
а - 38 = 40

4. Розв'яжи вирази.
72 + 8
50 + 22             24 + ( 29 + 7)

50 – 7                                          97 – 56                  70 – ( 50 – 20 )

33 + 25                                        32 – 8                  ( 55 + 7 ) + ( 20 – 2 )
5. Порівняй вирази й постав знаки <, > або =. 
47 + 34... 70
65...58+ 7 
95-47...37
39...60-11
6. Виконай перетворення: 
15 см  = ... дм ... см;         18дм  = ... м ... дм;
2 дм 2 см  = ... см;            5см  = ... мм.
МАТЕМАТИКА
Підсумкова контрольна робота за II семестр
2 клас
// варіант
1.
Розв'яжи задачі.
· У першому сувої — 30 м тканини, у другому — 36 м тканини, а в третьому — на 22 м тканини менше, ніж у першому і другому сувоях разом. Скільки метрів тканини у третьому сувої?
· Маса щуки 12 кг, а маса сома — на 25 кг більша. Яка маса щуки та сома разом?
· Коли з гаража виїхало 27 автомобілів, у ньому зали​шилося 9 автомобілів. Скільки автомобілів було в гаражі спочатку?
· При виготовленні сиропу до соку додали 17 кг цукру і дістали розчин масою 51 кг. Скільки взяли кілограмів соку?
· У кошику було 75 лисичок та сироїжок. Яких грибів було більше і на скільки, якщо відомо, що сироїжок було 39?

2. Обчисли значення виразу. b - (т + 25), якщо b = 90, т = 17
3. Розв'яжи рівняння.
х + 25 = 60
88 - а = 45
4. Розв’яжи вирази. 

	28 + 7
	
	60-6
	33 + (29 + 8)

	60 + 23
	
	85-42
	(58+ 6)+ (20-4)

	41+37
	
	51-7
	80 - (40 + 20)

	  70 

-16
	
	   35

+ 38
	  82

- 56


5. Порівняй вирази і постав знаки <, > або =.
41 ...70-39
100...82 + 18
68 + 8...72
44 + 27...70
6. Виконай перетворення: 
2 дм 3 см = ... см;         18см = ... дм ... см;

 55 дм = ... м ... дм;      7см =... мм.

Підсумкова контрольна робота з математики за рік                                        
  2 клас
/ варіант
1. Математичний диктант:
· знайди суму чисел 27 і 8;

· знайди різницю чисел 40 і 6;

· запиши добуток чисел 8 і 3;

· число 22 збільш на 8 одиниць;

· знайди частку чисел 32 14;

· число 27 зменш у 3 рази;

· число 5 збільш у 4 рази.

2.
Обчисли вирази.
40 - (7 + 9)
49 + 3 • З
42 - 8 + 50
(56-38) : З
(20 - 17) + 88
35 : 5 - 2
(36 : 4) • (15 : 3)
3.
Розв'яжи рівняння.
52 – х = 10
х • 4 = 24
4.
Розв'яжи задачу.
Для соління тато купив 25 кг помідорів, 20 кг огірків, а баклажанів у 5 разів менше, ніж помідорів та огірків разом. Скільки кілограмів баклажанів купив тато?
5.  Накресли прямокутник із сторонами б см та 3 см. Знай​ди його периметр.
6.  Знайди значення виразу (12 - с) • с, якщо с = 4.
Підсумкова контрольна робота з математики за рік                                        

  2 клас

// варіант
1. Математичний диктант:
· знайди суму чисел 27 і 8;

· знайди різницю чисел 40 і 6;

· запиши добуток чисел 8 і 3;

· число 22 збільш на 8 одиниць;

· знайди частку чисел 32 і 4;

· число 27 зменш у 3 рази;

· число 5 збільш у 4 рази.

2.
Обчисли вирази.
100-(19 + 5)                                  ( 64 – 28 ) : 4
33-8 + 60                                         1 9 + 18 : 3
(20-11) + 59                                      5 • 5 + 68
(46 + 24) - (12 - 4)
3.
Розв'яжи рівняння.
                а -17 = 40                               5   • Х = 30
4.
Розв'яжи задачу.
Школярі посадили 9 лип, а беріз у 2 рази більше, ніж лип. Скільки всіх дерев посадили школярі?
5.  Накресли квадрат із стороною 3 см. Знайди його пе​риметр.
6.   Знайди значення виразу (8 + а ) : а, якщо а = 2.
